



平成 22 年 2 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 岩手銀行
代表者名 取締役頭取 高橋 真裕
(コード番号 8345 東証第一部)
問合せ先 取締役総合企画部長 井沢 良治
(TEL 019 - 623 - 1111)

(訂正)「平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 11 月 13 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信」について、下記のとおり訂正いたしますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正理由

速報値として公表しておりました平成 21 年 9 月中間期の連結自己資本比率および単体自己資本比率について、資本控除項目に控除対象外の資産が含まれていたことによるものであります。

なお、単体自己資本比率については、速報値と変更はありませんでした。(単体 13.43%)

2. 訂正箇所

<平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信>

○ 1 ページ

[訂正前]

(2)連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1 株当たり純資産 | 連結自己資本比率 (国内基準) |
|-------------|-----------|---------|--------|-----------|--------------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 | % |
| 21 年 9 月中間期 | 2,437,342 | 137,164 | 5.6 | 7,428.39 | <u>13.47</u> |
| 21 年 3 月期 | 2,421,970 | 121,645 | 5.0 | 6,587.56 | 12.82 |

(略)

[訂正後]

(2)連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1 株当たり純資産 | 連結自己資本比率 (国内基準) |
|-------------|-----------|---------|--------|-----------|--------------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 | % |
| 21 年 9 月中間期 | 2,437,342 | 137,164 | 5.6 | 7,428.39 | <u>13.48</u> |
| 21 年 3 月期 | 2,421,970 | 121,645 | 5.0 | 6,587.56 | 12.82 |

(略)

< 平成22年3月期第2 四半期決算説明資料 >

7 ページ

〔訂正前〕

8. 自己資本比率(国内基準)

(単位: 億円、%)

| | 19年9月末 | 20年9月末 | 21年9月末 | 前年同期末比 | 21年3月末 |
|-----------------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 自己資本 A+B-C | 1,416 | 1,441 | 1,396 | △45 | 1,371 |
| 基本的項目【Tier I】A | 1,286 | 1,289 | 1,252 | △37 | 1,226 |
| その他利益剰余金 | 1,073 | 1,092 | 1,055 | △37 | 1,030 |
| 補完的項目【Tier II】B | 131 | 152 | 150 | △2 | 148 |
| 控除項目 C | 1 | 0 | 6 | 6 | 3 |
| リスクアセット | 10,410 | 10,807 | 10,394 | △413 | 10,734 |
| 自己資本比率 | 13.60 | 13.34 | 13.43 | 0.09 | 12.77 |
| うちTier I 比率 | 12.35 | 11.92 | 12.04 | 0.12 | 11.42 |

〔訂正後〕

8. 自己資本比率(国内基準)

(単位: 億円、%)

| | 19年9月末 | 20年9月末 | 21年9月末 | 前年同期末比 | 21年3月末 |
|-----------------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 自己資本 A+B-C | 1,416 | 1,441 | 1,397 | △44 | 1,371 |
| 基本的項目【Tier I】A | 1,286 | 1,289 | 1,252 | △37 | 1,226 |
| その他利益剰余金 | 1,073 | 1,092 | 1,055 | △37 | 1,030 |
| 補完的項目【Tier II】B | 131 | 152 | 150 | △2 | 148 |
| 控除項目 C | 1 | 0 | 5 | 5 | 3 |
| リスクアセット | 10,410 | 10,807 | 10,395 | △412 | 10,734 |
| 自己資本比率 | 13.60 | 13.34 | 13.43 | 0.09 | 12.77 |
| うちTier I 比率 | 12.35 | 11.92 | 12.04 | 0.12 | 11.42 |

〔訂正前〕

7. 自己資本比率（国内基準）

【連結】

（単位：百万円）

| | 21年9月末 | | | 21年3月末 | 20年9月末 |
|---------------------|-----------|----------|----------|-----------|-----------|
| | [速報値] | 21年3月末比 | 20年9月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 13.47% | 0.65% | 0.09% | 12.82% | 13.38% |
| うちTier I比率 | 12.09% | 0.62% | 0.12% | 11.47% | 11.97% |
| (2) 基本的項目 (Tier I) | 125,740 | 2,561 | △ 3,674 | 123,179 | 129,414 |
| (3) 補完的項目 (Tier II) | 15,028 | 191 | △ 266 | 14,837 | 15,294 |
| うち一般貸倒引当金 | 4,921 | 162 | △ 373 | 4,759 | 5,294 |
| うち劣後特約付社債 | 10,000 | — | — | 10,000 | 10,000 |
| (4) 控除項目 | 628 | 279 | 601 | 349 | 27 |
| (5) 自己資本(2)+(3)-(4) | 140,140 | 2,473 | △ 4,540 | 137,667 | 144,680 |
| (6) リスクアセット | 1,039,854 | △ 33,934 | △ 41,260 | 1,073,788 | 1,081,114 |

【単体】

（単位：百万円）

| | 21年9月末 | | | 21年3月末 | 20年9月末 |
|---------------------|-----------|----------|----------|-----------|-----------|
| | [速報値] | 21年3月末比 | 20年9月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 13.43% | 0.66% | 0.09% | 12.77% | 13.34% |
| うちTier I比率 | 12.04% | 0.62% | 0.12% | 11.42% | 11.92% |
| (2) 基本的項目 (Tier I) | 125,221 | 2,556 | △ 3,682 | 122,665 | 128,903 |
| (3) 補完的項目 (Tier II) | 15,028 | 191 | △ 266 | 14,837 | 15,294 |
| うち一般貸倒引当金 | 4,921 | 162 | △ 373 | 4,759 | 5,294 |
| うち劣後特約付社債 | 10,000 | — | — | 10,000 | 10,000 |
| (4) 控除項目 | 624 | 279 | 600 | 345 | 24 |
| (5) 自己資本(2)+(3)-(4) | 139,624 | 2,468 | △ 4,549 | 137,156 | 144,173 |
| (6) リスクアセット | 1,039,472 | △ 33,934 | △ 41,266 | 1,073,406 | 1,080,738 |

(参考)

繰延税金資産【単体】

（単位：百万円）

| | 21年9月末 | | | 21年3月末 | 20年9月末 |
|------------------|---------|---------|---------|---------|---------|
| | | 21年3月末比 | 20年9月末比 | | |
| 繰延税金資産 ① | 11,526 | △ 1,737 | 330 | 13,263 | 11,196 |
| 基本的項目 (Tier I) ② | 125,221 | 2,556 | △ 3,682 | 122,665 | 128,903 |
| 対Tier I比率 (①/②) | 9.20% | △ 1.61% | 0.52% | 10.81% | 8.68% |
| 繰延税金資産除き自己資本比率 | 12.32% | 0.78% | 0.02% | 11.54% | 12.30% |
| うちTier I比率 | 10.93% | 0.74% | 0.04% | 10.19% | 10.89% |

(略)

〔訂正後〕

7. 自己資本比率（国内基準）

【連結】

（単位：百万円）

| | 21年9月末 | | | 21年3月末 | 20年9月末 |
|---------------------|-----------|----------|----------|-----------|-----------|
| | | 21年3月末対比 | 20年9月末対比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 13.48% | 0.66% | 0.10% | 12.82% | 13.38% |
| うちTier I比率 | 12.09% | 0.62% | 0.12% | 11.47% | 11.97% |
| (2) 基本的項目 (Tier I) | 125,740 | 2,561 | △ 3,674 | 123,179 | 129,414 |
| (3) 補完的項目 (Tier II) | 15,028 | 191 | △ 266 | 14,837 | 15,294 |
| うち一般貸倒引当金 | 4,921 | 162 | △ 373 | 4,759 | 5,294 |
| うち劣後特約付社債 | 10,000 | — | — | 10,000 | 10,000 |
| (4) 控除項目 | 540 | 191 | 513 | 349 | 27 |
| (5) 自己資本(2)+(3)-(4) | 140,228 | 2,561 | △ 4,452 | 137,667 | 144,680 |
| (6) リスクアセット | 1,039,942 | △ 33,846 | △ 41,172 | 1,073,788 | 1,081,114 |

【単体】

（単位：百万円）

| | 21年9月末 | | | 21年3月末 | 20年9月末 |
|---------------------|-----------|----------|----------|-----------|-----------|
| | | 21年3月末対比 | 20年9月末対比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 13.43% | 0.66% | 0.09% | 12.77% | 13.34% |
| うちTier I比率 | 12.04% | 0.62% | 0.12% | 11.42% | 11.92% |
| (2) 基本的項目 (Tier I) | 125,221 | 2,556 | △ 3,682 | 122,665 | 128,903 |
| (3) 補完的項目 (Tier II) | 15,028 | 191 | △ 266 | 14,837 | 15,294 |
| うち一般貸倒引当金 | 4,921 | 162 | △ 373 | 4,759 | 5,294 |
| うち劣後特約付社債 | 10,000 | — | — | 10,000 | 10,000 |
| (4) 控除項目 | 536 | 191 | 512 | 345 | 24 |
| (5) 自己資本(2)+(3)-(4) | 139,712 | 2,556 | △ 4,461 | 137,156 | 144,173 |
| (6) リスクアセット | 1,039,560 | △ 33,846 | △ 41,178 | 1,073,406 | 1,080,738 |

(参考)

繰延税金資産【単体】

（単位：百万円）

| | 21年9月末 | | | 21年3月末 | 20年9月末 |
|------------------|---------|----------|----------|---------|---------|
| | | 21年3月末対比 | 20年9月末対比 | | |
| 繰延税金資産 ① | 11,526 | △ 1,737 | 330 | 13,263 | 11,196 |
| 基本的項目 (Tier I) ② | 125,221 | 2,556 | △ 3,682 | 122,665 | 128,903 |
| 対Tier I比率 (①/②) | 9.20% | △ 1.61% | 0.52% | 10.81% | 8.68% |
| 繰延税金資産除き自己資本比率 | 12.33% | 0.79% | 0.03% | 11.54% | 12.30% |
| うちTier I比率 | 10.93% | 0.74% | 0.04% | 10.19% | 10.89% |

(略)